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На расширенном заседании регионального штаба ОНФ в Ульяновской области
руководитель рабочей группы «Социальная справедливость» Анна Лебедько озвучила
результаты экспертного опроса, который центральный штаб ОНФ проводил по всей
России.  Эксперты делились на две группы: медицинские работники и получатели
медицинских услуг. В результате, 54 процента опрошенных из второй группы
экспертов отметили, что в Ульяновской области можно получить все необходимые виды
медицинской помощи. По России средний показатель составляет меньше 50 процентов.
Более 50 процентов респондентов указали, что график работы медспециалистов в
области удобен, и можно подобрать подходящее время, чтобы записаться на прием.
Около 40 процентов сообщили, что к специалистам можно попасть только в
определенные дни и часы. 65 процентов подчеркнули, что можно попасть к врачу в день
обращения вне очереди, а 30 процентов — в день обращения в порядке «живой
очереди».
62 процента опрошенных отметили, что при обращении к терапевту, специалисты
стараются провести комплексную диагностику. 38 сказали о том, что специалист
обращает внимание только на одну проблему. По РФ 70 процентов сообщили, что врачи
не делают комплексную диагностику.
Что касается бесплатного обеспечения медикаментами, то 40 процентов выбрали
вариант: лекарство не всегда есть в наличии, но его можно заказать, а у 22 процентов
вообще никаких трудностей с получением медикаментов не возникает. 30 процентов
пациентов отметили, что лекарства не всегда бывают в наличии, приходится ждать,
иногда подолгу.
90 процентов респондентов утверждают, что работа по популяризации здорового
образа жизни в области ведется, и всего 10 – что нет. Что касается общероссийских
показателей, то большинство считает наоборот, что такая работа не ведется. Также 90
процентов жителей Ульяновской области считают, что после вступления в силу
антитабачного закона, курящих в общественных местах в нашей области стало меньше.
По РФ более негативная оценка: закон не работает, в общественных местах нет
табличек, запрещающих курение.
72 процента опрошенных заявили, что качество медицинских услуг в последнее время
повысилось, и лишь 2,5 процента указали на ухудшение качества.
— Все респонденты, и медицинские работники и те, кто к ним обращаются, отметили,
что при реорганизации любого лечебного учреждения необходимо своевременно
встречаться как с врачами, так и с населением, — пояснила Анна Лебедько. – Вопрос
реорганизации медучреждений сегодня стоит достаточно остро.
Что касается ответов медработников, то 33 процента сообщили, что увеличение
заработной платы произошло у них за счет увеличения нагрузки и 57 процентов – за
счет доплат и надбавок. Эти цифры практически совпадают с общероссийскими. На
вопрос «Достаточно ли материально-техническое оснащение ЛПУ» 15 процентов
ответили: да. По России эта цифра чуть более 20 процентов. 
Еще один вопрос касался обеспечения ЛПУ кадрами. В Ульяновской области в целом
ситуация лучше, чем по стране. 45 процентов медработников в регионе отметили
нехватку кадров. По России недостаточность обеспечения кадрами озвучили 84
процента опрошенных.
Заместитель министра здравоохранения и социального развития Ульяновской области
Елена Фалина на заседании подчеркнула, что 2014 год стал для нашего региона
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переломным в части того, что совместные действия с общественными движениями и
Медицинской палатой более результативны, нежели усилия только одного минздрава.
Что касается нашего региона, то по информации Елены Юрьевны удалось добиться
снижения смертности по сердечнососудистым заболеваниям и по младенческой
смертности.
ulpravda.ru 
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